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. Gasienica, pelznac po pochylni, ktéra wznosi sie pod katem o = 30°, pokonata trase dlugosci 8cm.

Na jaka wysoko$¢ wpelzla gasienica?

EXo)

30° .

Rozwiaz nieréwnoéé: 422 — 1 < (2 — 1)(z + 3).

Zapisz symbolicznie:

A - zbior liczb rzeczywistych mniejszych od 2.
B - zbior liczb rzeczywistych wiekszych od —5.
Nastepnie wyznacz zbiory AU B, AN B, B\ A.

. Piechur w ciagu trzech dni przeszedt 44km. Drugiego dnia przeszedl o 8km mniej niz pierwszego

dnia, a trzeciego dwa razy tyle kilometréw co drugiego dnia. Ile kilometréw przeszed! piechur kazdego
dnia?

Oblicz \/% : @

Dla jakich wartosci argumentéw « jednoczednie: wartosci funkcji f(z) = 5 +2 sa dodatnie, a wartoci
funkeji g(z) = 22 — 1 sa ujemne?

W tréjkacie ABC : |<A| = 60°, |<C| = 60°. Podaj pod jakim katem przecinaja sie wysokosci AD i
CE?

C
D
A E B
Uzasadnij, ze tréjmian y = —222 + 4= — 6 nie przyjmuje wartosci dodatnich. Jaka najwieksza

warto$¢ przyjmuje ten tréjmian?

Dane punkty A = (-2,1), B = (0,—-1), C = (-3,-2), K = (2,1), L = (4,—-1), M = (5,2) sa
wierzchotkami tréjkatéw ABC i1 KLM. Wykaz, ze te trdjkaty sa przystajace.

Oblicz 2 liczby a wiedzac, ze a = 3,5 + (%)3 : [% -5 — (%)O} -2 (9)_1 .

Rozwiaz réwnanie 22 — 2,4z — 13 = 0.
Wyznacz najmniejsza i najwieksza warto$é funkcji f(z) = 22 — 4z + 2 w przedziale (—1;3).

Sadownik ma 800 metréw siatki, ktora chce ogrodzi¢ dziatke w ksztalcie prostokata. DoradZ sadow-
nikownikowi, jakie wymiary powinna mie¢ ta dziatka, aby jej pole byto najwicksze.

Dla funkcji f(x) = ax 4+ b wyznacz takie liczby a 1 b, zeby f(2) =41 f(m —1) = f(=2+m).
Sprawdz, czy nastepujaca rownosé jest tozsamoscia trygonometryczna dla kata ostrego «

tga — sina
1—cosa = ———.
tgo
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